



Ministru

CONFORM CU ORIGINALUL

Nr. A/2402/13.06.2019

Nr. 5916/M.R.P.
Data 13.06.2019

SG: 3615
20.06.2019

Stimate domnule președinte,

28.05.

Referitor la întrebarea dumneavoastră nr. 2689A/2019, vă comunicăm următoarele:

Programul "Diaspora Start-Up" face parte din Programul Operațional Uman 2014-2020, înscriindu-se pe Axa prioritară 3 – Locuri de muncă pentru toți, Prioritatea de investiții 8iii – Activități independente, antreprenoriat și înființare de întreprinderi, inclusiv a unor microîntreprinderi și a unor întreprinderi mici și mijlocii inovatoare, Obiectivul specific 3.7. – Creșterea ocupării prin susținerea întreprinderilor cu profil non-agricol din zona urbană.

În cadrul programului "Diaspora Start-Up" sunt considerate eligibile activitățile care urmăresc încurajarea antreprenorialului și a ocupării pe cont propriu prin susținerea înființării de întreprinderi cu profil non-agricol în zona urbană.

Ministerul pentru Români de Pretutindeni a sprijinit demararea acestui program prin informațiile puse la dispoziția membrilor comunităților românești din diaspora, în cadrul vizitelor efectuate de reprezentanții săi, precum și prin intermediul mijloacelor proprii de comunicare (site propriu, conturi deschise în rețelele *social media*).

Programul Diaspora Start-Up a fost demarat în 2016 cu prima etapa, care a presupus selectarea administratorilor de schemă de antreprenoriat având rolul de a pregăti viitorii antreprenori și a le acorda acestora subvenții pentru lansarea afacerilor în țară.

Domnului Radu Mihai MIHAIL
Președinte Comisia pentru comunitățile de români din afara țării
Senatul României



Ministru

Ministerul Fondurilor Europene, prin competențele sale de natură legală în domeniul gestionării fondurilor structurale, este instituția care vă poate oferi detalii referitoare la stadiul prezent al acestui proiect.

Ministerul pentru Români de Pretutindeni a publicat Planul de Acțiuni pe anul 2019 pe site-ul său www.mprp.gov.ro, în cadrul secțiunii Minister/Programe și Strategii (link direct <http://www.mprp.gov.ro/web/planul-de-actiuni-propriei-mrp-2019/>).

Cu deosebită considerație,

Natalia – Elena INTOTERO

